Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 10% de 5.620 €7

- ¢(Cudl es el 50% de 7.698 €?

- ¢Cudl es el 95% de 700 €?

- ¢(Cudl es el 30% de 2.760 €?

- ¢(Cudl es el 35% de 9.520 €7

10.

¢Cudl es el 10% de 8.610 €?

;Cual es el 55% de 7.080 €?

;Cual es el 95% de 8.820 €?

¢Cudl es el 90% de 3.610 €?

;Cual es el 100% de 343 €?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 10% de 5.620 €7

562 €

- ¢(Cudl es el 50% de 7.698 €?

3.849 €

- ¢Cudl es el 95% de 700 €?

665 €

- ¢(Cudl es el 30% de 2.760 €?

828 €

- ¢(Cudl es el 35% de 9.520 €7

3.332 €

10.

¢Cudl es el 10% de 8.610 €?

861 €

;Cual es el 55% de 7.080 €?

3.894 €

;Cual es el 95% de 8.820 €?

8.379 €

¢Cudl es el 90% de 3.610 €?

3.249 €

;Cual es el 100% de 343 €?

343 €
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